



“小偷”自述南京有7大最佳工作地 冬天挤公交还能使“围巾障眼法”

民警:冬天衣服厚,市民敏感度低;这些地方扒窃案件确实相对高发

100路公交车、新街口公交站台、地铁闸机口、医院缴费处……这些都是小偷最喜欢“工作”的地方?最近,一篇名为“小偷自述”的帖子在网上流传,发帖人以小偷的口吻讲述了南京最容易发生扒窃案件的7个地点,并曝光了相关作案手段。自述还称,“我最喜欢冬天,因为冬天大家穿得多,肢体的接触感很差,我很容易得手!”

这份“小偷自述”参考价值大吗?多位从事反扒工作多年的民警介绍,帖文中提到的确实是扒窃案件相对高发的地点。而现代快报记者梳理发现,这些地点以及作案手段,快报在近年来的相关报道中都曝光过,并为市民做过防范提示。

现代快报记者 陶维洲



漫画 雷小露

现代快报智慧旅游大管家量身定制中老年产品

2480元泰国 五晚六天无自费游玩

老年人无加价,送胶东半岛五日游



“

冬天里去哪里玩更好呢?这时去泰国您一定喜欢,2480元五晚六天,特别为中老年人定制的行程,12月份的泰国阳光刚好,没有了浓烈,让您轻松卸下冬日的寒冷,现在报名,还将赠送胶东半岛五日游,前20名报名的游客还独家赠送儿童写真并制作成2016年台历。

特别定制无自费承诺:

五晚六天的行程,没有了自费,不增加费用,并将此承诺写入合同。删除了不适合老年人的刺激项目,多了专门为中老年朋友游玩的特色景点“海军俱乐部”,在细软的沙滩上漫步,享受椰风海浪,您既可以沐浴“日光浴”,也可以摇摆身体,来一场异国的“广场舞”。

特别定制贴心服务:

国际长途免费打,泰铢零钱方便换。我们考虑到是中老年人定制团,每位团员将每天与家人免费通话两分钟,并可将导游的泰国手机号告诉家人,家人能随时掌握您的动态。并且,导游将携带泰铢零钱,方便游客兑换。

特别定制特色食宿:

全程当地五星住宿,在芭提雅三天同住一

个酒店,避免带着行李的舟车劳顿。在饮食方面,我们尽心为您安排妥当,主要安排自助餐,还独家赠送当地特色风味。

特别定制深度游行程:

行程第一站我们为您安排了泰国的历史文化大餐,走进大皇宫;参观五世皇柚木行宫,欣赏几百年没有用一个钉子的木质构造的皇家行宫;来到独家为中老年朋友安排的海军俱乐部,置身于碧海蓝天;去东方夏威夷——芭提雅,看独具泰国风情的大型歌舞表演,登上东方公主号,徜徉声色世界,我们还为您安排了60分钟的泰式古法按摩,去鳄鱼湖看“人鳄大战”,去毒蛇研究中心,了解泰国古老的蛇药文化,看巨型蝙蝠,从林骑瑞象,逍遥马车游,灵猴也来献杂技,在夕阳河畔泛舟漂流,细品泰式料理冬阴汤、竹壳鱼、泰式凉拌等等地道泰式美食……

特别定制的旅行,谁不爱!

线路详情:泰国五晚六天深度休闲游

发班日期:12月17日、12月24日、2016年1月14日、1月28日

发班价格:2480元/人(包含往返机票及税费、机场税、全程酒店住宿、行程中团队用餐安排、空调旅游大巴、领队导游及司机的基本服务费、行程中所列各项游览项目及入场费用)

报名电话:025-85523886、85523885

冬天最容易得手?

如果旁边人的围巾搭到你的包,请警惕!

“我在公交车上惯用的伎俩是利用围巾、挎包或者借车颠簸之际来掩护我的作案动作。围巾、挎包,是我钟爱的冬天工具,绝对有效。首先我会选出一个‘肥羊’,靠近他,然后假装随意将围巾搭在他包包或者口袋上。一开始‘肥羊’可能会很警觉,但是当他看到是

围巾、挎包时,就会放松警惕。这时,时机到了。我会用围巾、挎包作掩护,伸进去偷东西。此时就算‘肥羊’有所察觉,也只是认为别人把围巾、挎包搭在身上,简直神不知鬼不觉!”

看了“小偷自述”,忍不住摸摸自己的口袋。冬季真是小偷最容易得手的季节吗?

警方解读

“确实如此。冬季衣服穿得厚,身体敏感度变低了,小偷很容易得手。”一位民警告诉现代快报记者,一般来说,冬装的口袋也多,市民可能会把财物随意放在口袋里,也给了小偷下手的机会。

而且,到了冬季,小偷的作案道具也多。“夏天,小偷可能拿个包或者报纸做掩饰。”这位民警说,但到了冬天,围巾、帽子

等都可以作为作案工具,防不胜防。南京市公安公交治安分局的民警从事治安防范多年,他表示,扒窃分子用来辅助作案的工具,不仅仅是围巾和挎包,还可能是一把雨伞,甚至一个纸袋。目的就是遮挡别人的视线,实施扒窃。

民警建议,在公共场所,贵重物品一定要放到贴身的口袋里,保持警觉。

七大易被盗区域,你知道吗?

人多的地方别大意,推开门帘小心旁边贼手伸来

在“小偷自述”网帖中,作者以小偷的口吻写道,“在南京,我最喜欢在这几个地方作案。千万别让我在这些地方碰到了!”文中列出了七大区域,包括公交车、地铁、车站、新街口、夫子庙、医院、商场超市等。作者针对每个区域,还点出了重点部位。

乘客上下公交、挤公交时,小偷容易下手。小偷喜欢偷的公交线路包括13路、97路、100路、62路等。“这几路公交大多经过多个住宅小区、各大商圈或是高校区、火车站及汽车站。学生多,上班族多,每次车上

都是人挤人”。还有几个重点公交站台,如大桥南路站、新街口南站、马群地铁站旁公交站、南京火车站、中华门、建康路、南湾营、新庄、迈皋桥等。

地铁内,“我的作案地点是安检门、地铁闸门、手扶电梯上”;南京火车站、南京南站、汽车站“也是我容易得手的地方”,主要在旅客排队买票、等人时。

此外,还有商场、超市门帘旁,手扶电梯上;医院挂号处、收费处甚至病房。逛街时,对自己的随身财物也得留点心。

警方解读

民警表示,帖文作者罗列的七大易被盗窃区域还是比较有参考价值的。民警介绍,就公交车扒窃来说,一般线路较长、人流量大的公交线路容易被小偷盯上,比如一些过江的公交线路,还有往江宁的公交线路。公交站台方面,一些换乘的公交枢纽因人流量大,也是小偷常出没的地方。比如马群、安德门、盐仓桥、迈皋桥等。

淮海路派出所负责新街口商业区,该所教导员陈鲁宁看了“小偷自述”后表示,商场门口的门帘处、自动扶梯上确实是扒窃分子喜欢下手的地方,最近该所反扒队员还抓获多名在这些地点扒窃的嫌疑人。而玄武门派出所副所长高源则表示,近期他已经布置反扒队员对辖区的几所医院重点关注,挂号、收费处,以及夜间病房此前都曾有盗窃案件发生。

公交车上5个区域易被偷?

除了讲述最易被盗窃区域外,“小偷自述”还披露了公交车上有5个区域最容易得手,分别是:前门、靠右窗位置、后门、倒数第二排、车厢后排靠窗处。那么,真实情况如何?



民警认为,帖文中说的5个区域不无道理。“前后门往往是人最多的,而扒窃分子又会人为制造堵在车门的情况,便于作案。”民警说,至于另外三处,坐下的乘客容易放松警惕,从而给小偷下手机会。

发帖人不是小偷

整合各地警方的安全提醒
“自述”是给市民敲警钟

这么详细地描述小偷的作案手段和现场,发帖人真的是小偷吗?

现代快报记者查询发现,这篇自述的源头,是一个叫“雷霆孤独”的西祠网友。记者跟他发私信,但截至发稿时,并没有得到回应。记者询问他以往的帖子发现,这位网友平时关注公益,经常会发一些公益或者安全防范的帖子。类似的“小偷自述”各地都有,南京的“小偷自述”大部分内容是复制网上的,但加了一些南京的地名等。

民警也认为,发帖网友并不是小偷,他总结了一些警方的安全防范提醒,整合了这个帖子,起到了很好的防范提醒效果,为他点赞。



金楼市

都8

不交物业费
就不能用电梯?



车天下

都13

2015现代快报
金鼎奖评选启幕



第1金融街

都19

人民币理财
将全球“百搭”